

PETROVA

INTERPELACE OZNÁMENÍ

Jimž padlo za obětí? Né, byli brutálně a sadisticky zavražděni, mučeni, znásilňováni a unášeni. Tříletá Abigail byla v náručí svého otce, když ho zavraždili, zastřelili. Musela vylézt z pod jeho mrtvého těla. Matku jí před jejíma očima zavraždili také.

A ty podáváš trestní oznámení na zahraniční politiku naší vlády za to, že stojí za Izraelem. Na den lidských práv podáváš výzvu vládě a stěžuješ si, že nehájí lidská práva palestinců. *Iniciuješ Petici:*

Oblast pásma Gaza byla v roce 1517 dobyta Osmanskou říší a její součástí byla až do první světové války. Na počátku 19 století dominoval regionu kulturně Egypt a i když území stále bylo pod <sup>POD</sup> nadvládou Osmanské říše, mnoho obyvatel byli právě Egypťané, kteří emigrovali kvůli politickým nepokojům. Pásmo Gazy tedy původně vzniklo jako území spravované a patřící pod Egypt. Tedy <sup>NEJDE TAK</sup> ne tak

<sup>1917</sup> palestinců jako Egypťanů. Po arabsko izraelské válce v roce 1948 a to až do roku 1967, <sup>1948</sup> kdy po šestidenní válce se území dostalo pod Izraelskou kontrolu. V roce 1993 byla ve Wasingtonu podepsána první Dohoda z Osla, kdy OOP (organizace pro osvobození palestiny), tedy palestinská strana uznala Izrael, stala se autonomní, stanovila palestinskou samosprávu, vzdala se teroristických útoků a zrušila úmluvu vyžadující zničení Izraele. West bank byl rozdělen na 3 území, kde izraelci <sup>1949</sup> mohou fungovat pouze v oblasti C. - <sup>1949</sup> *TO JSOU 3 ÚZEMÍ OSADY* <sup>1949</sup> *S PRAVOUPL ŮZEMÍ EGYPT. 1949*

V roce 2005 se Izrael z Gaza strip 100% stáhl.

Píšeš, že se obáváš nelidskosti, kterou česká vláda šíří vůči palestincům.

Kdyby ti opravdu šlo o dodržování lidských práv, voláš v první řadě po propuštění 138 unesených, dětí, žen, mužů a seniorů. Voláš proti sadistickému násilí spáchaném na více jak 1400 zavražděných Izraelcích a lidech s více jak 30 dalšími národnostmi, voláš proti tomu jak Hamás zdrgoval před předáním unesené, proti tomu že do teď Červený kříž neviděl unesené, proti vzkazu Hamasu že již žádný z rukojmích neopustí Gaza strip živý.

Kdyby ti na životě obyvatel Gaza strip opravdu záleželo, bojoval by jsi bezpodmínečně za zničení a vykořenění Hamasu, který plošně vychovává druhou generaci dětských válečníků, která umí dřív bodat a střílet židy, než umí počítat a zná abecedu. Budeš bojovat za jejich opravdovou svobodu, kterou není sebeurčení pod Hamásem, Iranem, Katarem a Ruskem (kde hlavy Hamasu a Fatahu studovali).

Volal by jsi a psal petice proti Hamasu, který je ten, kvůli kterému lidé v Gaza strip umírají. Který včera 3x odstřeloval Izrael z humanitární zóny v Gaza strip od sídla UN. Ty ale píšeš petice chránící v samém důsledku Hamás a obhajující jeho zvěrstva. Bojuješ proti Izraeli a jeho právu na obranu a zajištění bezpečí pro své obyvatele. Kdyby Izrael složil nyní zbraně, bude vymazán. To je to co svým jednáním říkáš. To je neakceptovatelné. Šíříš antisemitismu, kterému po světě padlo za obětí desítky lidí. Útoky ve francii, belgii, USA, antisemitismus a volání po genocidě židů na univerzitách a propalestinských demonstracích. Nepřijatelné. *KVŮLI HAMASU*

Já se obávám toho, jak ty vydáváš agresora za obětí. Tobě ~~ne~~ vůbec nezáleží obyvatelích Gaza strip, na jejich smrti parazituješ úplně stejně jako Hamás a ostatní teroristické brigády. Oni to dělají pro peníze, ve jménu své vražedné krvavé kultury vymazání Izraele, ale ty? Jsi takový lidský morální mrzák, nebo ti za to někdo platí?

Je mi vážně zle, jak jsem ti uvěřila, odrážela od tebe veškerá nařčení z antisemitismu, psala na tvou obhajobu, že ty jsi takový antisemita, jako já Jásir Arafat. To byl mimo jiné také Egypťan. Ještě jsi takový zbabělec, že řekneš, že jsme o situaci v Izraeli nikdy nemluvili. Kdybys tehdy mluvil pravdu a

nelhal, nikdy bych na kandidátce Praha Sobě nebyla. Rozumíš tomu, co ti říkám. Ty jsi mě využil a zneužil a jen chci ještě pro všechny dodat, že jsou úplní blázni, jestli ti budou v budoucnu cokoli věřit.

Nejde ti o žádná lidská práva nebo Prahu 1, jde ti jen o sebe a neštítíš se ničeho.

JÁ VÁS VYŽÍVÁM ODEJTE S VALERII TALACKO Z PRAHA SOBĚ  
P1 A NOLITJ SE Z MÍ PŘÍTOU KALOMN HANASU A POUZ  
JAKO SPD!



Městská část Praha 1 - UMC  
Doruceno: 12.12.2023  
UMCP1 583063/2023  
listy: 1 přílohy:



mc01es160d408